

▶ 温暖2019 我是辽宁人 78

的哥发病获救 他想找俩同行恩人

“都说同行是冤家”，但这一次出租车司机王师傅却无比坚定地说“同行是恩人”！

“当时胃里涌上一口酸水，忍到乘客下车后才吐了出去，一看竟然是血，而接下来又是五六口血……”

出租车司机王师傅至今还感到后怕，就在他最无助的时候，两名同行向他伸出援手，给家属打电话，出租车秒变“救护车”。

昨日，稍有好转的王师傅要找到好心帮忙的两位的哥，“如果没有那两位司机帮助我，我不可能这么快就医，也不可能得到及时救治。”

胃痛忍到乘客下车后 接连吐出五六口鲜血

8月24日下午1时30分许，王师傅开车行驶到沈阳市兴华街附近时，突然胃里涌上一口酸水，但考虑到车上还有乘客，他一直忍着，“当时我也没考虑病得这么重，以为就是胃不舒服吐酸水。”

到达小六路附近时，乘客下车，王师傅赶紧吐出酸水，可竟然是血色，“当时我还在纳闷，吃的东西没有红色的啊？”可接下来，他又连吐五六口鲜血，手脚冰凉、身上冒汗、浑身没劲……

半敞开的车门，地上、车上一摊鲜血，浑身难受的王师傅蜷缩在驾驶



司机王师傅讲述被同行救助的经过。

室内。此时，路过的一名出租车司机下车询问王师傅情况，“当时我没感觉太严重，大家都是靠跑车挣钱，我知道时间就是金钱，我也不想麻烦大家，就告诉那名司机‘没事’”。

王师傅以为自己歇会儿就好了，可情况越来越严重，就连说话都开始

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

无力，“此时，我真的害怕了，以前有胃病，但也没这么严重过。”

同行帮联系车主和家属 并把他们送到医院

就在此时，一位好心的哥出现

了，他将车停到王师傅车前面，跑过来询问情况。王师傅缓了一下，把妻子的电话告诉了他，“我媳妇就在这附近，你给她打电话，让她过来送我去医院……”王师傅尽量用简短的字把话说明白。

这位的哥一直陪在王师傅身边，又考虑到王师傅的车需要归还车主，他马上与车主取得联系，一直在现场等待车主过来接车，“那个的哥送你去医院，我在这等车主”，在王师傅被送医前，这位的哥告诉王师傅。

与此同时，另一位好心的哥也发现这一情况，并提供帮助。

昨日，记者辗转联系上这位的哥裴立涛，他介绍，当时看见车上、地下都是血，以为出租车司机遇到了危险，下车后看见已经有一位出租车司机帮忙，他找来纸巾帮其擦嘴。此时，发病的哥的妻子赶到，他又将夫妻二人送往医院。“到医院后，王师傅妻子说人手够了，亲戚也过来了，让我别耽误工作，我就走了。”裴立涛介绍。

发病的哥曾帮助过别人 同行说“这是善心传递”

昨日，在医院里，妻子一边照顾王师傅一边回忆当天的事情，还有些后怕，“他以前就有胃病，但好久没犯病了，当我赶到地方看到一

大摊鲜血吓坏了，现在医生让留院观察。”

王师傅开出租车多年，平时遇到谁有难事也会伸出援手，比如水中帮拉车、送老人回家，但这次被帮助，让他切身地感受到“爱心”不能丢，“在我无助的时候，我多么希望路过的车及人能停下来帮我一把，当得到帮助时，心里真的特别暖和，我好了，以后这份善念也会坚持下去。”

他找恩人的消息在出租车司机群里不断被转发，也有同行表示，“以前你帮助别人，如今在你需要帮助时，有人对你施与援手，这是善心的传递。”

好心的哥：“不管是不是同行，遇上都得去帮一把”

昨日，稍有好转的王师傅一直挂念着那两位好心的哥的善举，“虽然是同行，但大家在我危难之时伸出援手，这份恩情我记得，真心说句‘谢谢’”。

昨日，记者联系上其中一位的哥裴立涛，他当日陪在王师傅身边半个多小时，虽然耽误了工作，但他说：“不管是不是同行，遇到这事都得去帮一把，毕竟如果送医不及时，万一耽误了病情，后悔都来不及，钱可以以后再挣。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

新闻到底：《草丛发现女婴 民警做“临时奶爸”》③

新闻闪回：清晨，草丛中传来哇哇的哭声，晨练市民发现草丛里藏着一个襁褓中的婴儿。派出所民警赶到现场，发现是个不足月的女婴。民警陈一忠是个新手爸爸，为了照顾捡回来的女婴，他客串“临时奶爸”，给女婴买来奶粉、尿不湿，喂奶、哄睡。

弃婴姥爷自首 涉遗弃罪被取保候审

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋报道 昨日，沈阳市公安局通报，将女婴遗弃在草丛中的姥爷刘某某涉嫌遗弃罪，被警方依法取保候审。警方介绍，女婴在被送到沈阳市

儿童医院后接受了身体检查，目前身体状况良好。

在全力照顾婴儿的同时，民警积极调查婴儿被遗弃经过，寻找婴儿父母。8月23日，经多方共同努力，弃婴

的姥爷刘某某主动与派出所取得联系并投案自首。刘某某承认，由于过大的经济压力，自己将刚出生的外孙女扔进草丛，女儿刘某某毫不知情。

目前警方查明，8月16日，鞍山产

妇刘某某因患有严重心脏病转院至沈阳某医院就诊治疗，期间因病被迫早产一名女婴。女婴出生时身体状况不好，其生父因涉嫌刑事犯罪已被批准逮捕。由于无法负担两个人的住

院费用，刘某某在女儿不知情的情况下将女婴遗弃在现场后离开。

目前，犯罪嫌疑人刘某某因涉嫌遗弃罪已被警方依法取保候审，案件正在进一步办理中。

为躲电子监控挂废车牌 这趟全家游代价太惨痛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者金松报道 拉着一家人到本溪游玩，怕被抓拍，就用已经注销的牌照换下自己车的牌照，却不知道刚进本溪就进入了交警视线，最终旅游泡汤，还被罚款5000元、记12分。

8月23日上午10时许，本溪交警辅警大队查缉布控系统预警提示：一辆挂着沈阳牌照的白色轿车在丹阜高速公路上进入本溪境内，这副牌照已经被注销。经研判，这辆白色轿车将在丹阜高速本溪北站下道。

本溪交警辅警大队随即组织警力在本溪北站拦截。很快，目标车辆出现，其悬挂的牌照号码为辽A2PQ98，民警当即即将车辆查扣。经现场比对，辽A2PQ98牌照号已经被注销，是一个空号，白色轿车的真实牌照号是辽A1A0G6，牌照被驾驶人李某放在了后备箱里。

那么，李某怎么会有已经注销了的车号牌照呢？据李某交代，这副牌照原来是朋友的，后来朋友把车卖了，过户后牌照就被注销，但是牌照并没有上缴，就送给了李某。8月23日，李某开车带家人从沈



中午时分，本溪交警辅警大队在食堂给李某家人安排了饭菜。 警方供图

阳到本溪游玩，因为害怕有违章行为被电子监控抓拍，就抱着侥幸心理，卸下了自己的真实牌照，换上了已经注销牌照的牌照。

经调查鉴定，李某悬挂的已被注销牌照的牌照确实是沈阳交警部门当初依法发放的，依据相关法律，本溪交警收缴了该副牌照并对违法车辆实施暂扣，而李某也因此违法行为被罚款5000元、驾驶证记12分。

一场本该是愉快的全家游，因李某的“小聪明”而泡了汤不说，其违法成本也大大高出了李某所要逃避的可能违章的成本，真可说是“聪明反被聪明误”了。

而在李某家人等待朋友来车接的时候，时间已经到了中午，考虑到还有老人和孩子，辅警大队安排李某一家到大队食堂就餐，厨师还专门给老人和孩子加了菜。

大火引燃酒店外墙 122人午夜大撤离

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 凌晨1点多正是睡得最熟的时候，火却在这时从旁边仓库蔓延到了有众多旅客的酒店，幸亏众人发现及时，酒店服务员和消防战士挨个房间通知疏散，几分钟内将酒店内122人全部疏散到安全地带，一场大火没造成人员伤亡。

8月26日凌晨1时20分，丹东市消防救援支队指挥中心接到报警，元宝区四道桥水产市场后院仓房起火，火势不小，起火点附近还有一家快捷酒店。得知情况后，丹东消防指挥中心抽调4个中队、13台消防车、65名消防队员参加作战，兵分两路，一路灭火、一路负责疏散群众。

“我们大概是接到报警5分钟后后到达现场”，负责疏散的站前中队表示，到场后他们发现起火的仓房已经火光冲天，而它就毗邻一家快捷酒店和水产市场后墙，火势猛烈，市场和酒店一至四楼窗户都被烧变形了。此时，探测到火情的酒店喷

淋系统已经启动，工作人员正在疏散窗外已经有明火的低楼层旅客，消防员冒着浓烟冲进楼内，到高层挨个房间敲门，通知旅客出门避难，用了大概10分钟左右，酒店共122人全部安全撤出。

火已经蔓延到了一家饭店的后厨，负责灭火的消防员分别在后院和楼前形成两个阵地堵截火势蔓延，第一时间利用车载水炮压制仓房火势，在确认酒店人员清空后，灭火组进入酒店内部灭火。

“水产市场的三楼好像还有一个人值班！我刚刚看了一圈他好像还没出来！”听到有工作人员反映的情况后，搜救小组马上冲进市场，救出了那名脸都被熏黑了的值班人员。

随后，在厨房发现3个液化气罐正在漏气，消防员果断出击，手拎肩扛搬出“定时炸弹”。此次灭火救援工作历时近两个小时，确认无人员伤亡。清晨5时，在确认没有任何复燃可能之后，站前中队撤离现场。